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TRABALHANDO COM DIALOGO
GABINETE DO PREFEITO





MENSAGEM Nº 31 /2024

Piraí, 14 de outubro de 2024.




Senhor Presidente,





Senhores Vereadores;


 
Submetemos à apreciação dessa Egrégia Câmara Municipal, o anexo Projeto de Lei que versa sobre o Orçamento do Município de Pirai para o Exercício Financeiro de 2025, em cumprimento ao disposto no art. 165, § 5º da Constituição Federal, na Lei Orgânica do Município e artigo 1º da Lei Municipal nº 827, de 13 de março de 2006.


Sua elaboração foi realizada de acordo com as diretrizes orçamentárias para 2025 Lei nº 1769, de 05 de agosto de 2024 e as Leis Federais nº. 4.320/64 e nº 101/2000 (LRF), compreendendo os Orçamentos dos Poderes do Município, seus fundos, órgãos e entidades da Administração Municipal direta e indireta. 




O Projeto de Lei apresenta compatibilidade com as diretrizes e metas constantes do Projeto Lei de Revisão do Plano Plurianual - PPA para o quadriênio de 2022-2025, cujo projeto está sendo encaminhado concomitantemente ao legislativo municipal, contendo os demonstrativos e anexos estabelecidos pela Lei Complementar nº 101 de 4 de maio de 2000, e demais normativos vigentes e contempla a discriminação da receita e despesa para o exercício de 2025 conforme as exigências legais vigentes no que se refere a sua elaboração e estruturação.



A despesa e a receita foram classificadas e codificadas de acordo com os normativos da Secretaria do Tesouro Nacional (STN) para o exercício de 2025. 

A projeção da receita em seu conjunto resulta em uma expectativa de arrecadação total de R$ 325.398.393,00 (trezentos e vinte e cinco milhões, trezentos e noventa e oito mil e trezentos e noventa e três  reais) e a projeção das despesas foi estabelecida dentro da mesma perspectiva de arrecadação.

A receita prevista para o exercício de 2025 foi estimada com base no histórico de arrecadação até o mês de julho de 2024, considerando as atualizações monetárias com base na projeção da variação do IPCA e o PIB do Estado do Rio de Janeiro. 

O demonstrativo da receita e da sua aplicação, prevista em vários programas de governo por esta Lei estabelecida é encontrado nos anexos que compõem o presente Projeto de Lei.

O presente Projeto de Lei contempla ainda, as alterações da Estrutura Organizacional do Município promovidas pela Lei nº 1696/2023, de 03 de abril de 2023 e Lei nº 1766/2024, de 15, de julho de 2024, que criou o FUNDO MUNICIPAL DA PESSOA PORTADORA DE DEFICIÊNCIA e o FUNDO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, respectivamente.

Colocando-nos ao inteiro dispor dos Nobres Vereadores para quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessários, aproveitamos o ensejo para reiterar nossos protestos de estima e consideração. 

RICARDO CAMPOS PASSOS
Prefeito Municipal de Piraí
A Sua Senhoria Vereador
MÁRIO HERMINIO DA SILVA CARVALHO
DD. Presidente da Câmara Municipal de Piraí
PIRAÍ - RJ.
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